

郑州移动“捐书助学”爱心慰问活动走进登封、中牟 反哺社会，郑州移动爱心助学暖人心

学校教育是人类传承文明成果的一种方式途径。而书籍是人类进步的阶梯，是开启人类智慧的金钥匙，是人类看世界的窗口。5月31日和6月1日，郑州移动“捐书助学，为贫困孩子点燃一盏心灯”爱心慰问活动分别走进登封、中牟，为孩子们带去了图书、各类学习用品及体育器材，郑州小水滴党员志愿服务队同样为孩子们带去了用于拓展知识的书籍。当地学校的老师纷纷表示：“这是孩子们收到的最好的六一儿童节礼物。”

郑州市委办公厅综合处处长、奥运会火炬手、小水滴志愿者刘跃亭，郑州市委办公厅常委办副处长张政，中牟县韩寺镇人大主席孙海霞，中国好人、全国自强模范、郑州市残联肢残人协会主席、小水滴理事梅丽，中牟县韩寺镇中心学校校长王振坡，郑州市优秀志愿者、小水滴党员志愿服务队副队长鄂凯军，小水滴理事温贵竹和郑州移动活动负责人、志愿者及其员工子女小志愿者等莅临中牟活动现场。李冬生/文 钟会祥/图



郑州移动爱心助学暖人心

“捐书助学，为贫困孩子点燃一盏心灯”

百年大计，教育为本。然而，在郑州较为偏远的地区，很多学校的生活和学习环境仍然较差。为让学生有书读、读好书，增加学生的学习资源，5月31日和6月1日，郑州移动分别走进登封市颍阳镇庄王小学和中牟县韩寺镇胡辛庄小学，其带去的不仅是图书、书包、生活用品和体育器材，更是为当地学生“点燃一盏心灯”。

据介绍，胡辛庄小学地处韩寺镇最东边，是韩寺镇4所教学点之一，设1-4年级，每个年级设一个班，学生74名，教学条件薄弱。基于此，郑州移动为学校带来了千余册图书及800余件学习用具、生活用品、体育器材等，小水滴也为该校送来了1000册图书。中牟县韩寺镇中

心小学校校长王振坡代表全校师生表达了感谢，并表示将用实际行动来报答大家的关怀，让学生用优异成绩来感谢社会的关爱之情。

活动仪式上，市委办公厅综合处处长刘跃亭也以当时自己的学习条件差来激励胡辛庄小学的学生，“以前我们上学要走好几里路，吃的馒头配咸菜，如果能吃到长辈家里晾晒制作的酱，就会觉得非常幸福。虽然学习条件艰苦，但只要有志气，就有学习的动力，就能学到有用的知识。”他表示，“希望通过此次活动让孩子们感受到社会各界对他们的关心爱护，希望孩子们能从这2000余册图书中汲取力量，把爱的接力棒接力下去，早日成为国家栋梁。”

爱心交流，传承传统爱心文化

在“捐书助学，为贫困孩子点燃一盏心灯”爱心慰问活动中，除了参加活动的郑州移动志愿者和小水滴志愿者外，还有一群可爱的小志愿者，他们均来自郑州移动员工家属的子女。

在韩寺镇胡辛庄小学，郑州移动的小志愿者们为远道而来莅临现场的领导与嘉宾佩戴上鲜艳的红领巾，让参加活动的人员倍感亲切。同时，这些小志愿者还为胡辛庄小学的每名学生送上了节日礼物。

当郑州移动的志愿者得知，

胡辛庄小学的孩子没有正规的音乐课时，恰好活动当天是六一儿童节，来自郑州移动员工的孩子们为其带来了精彩表演，如巴乌独奏、《小螺号》、变脸等，让这些孩子度过一个开心的节日。

现场每个孩子的脸上都洋溢着幸福、温暖、灿烂的笑容。胡辛庄小学的学生代表对前来的叔叔阿姨及郑州移动小志愿者的帮助表示了感谢。一名来自郑州移动的小志愿者深受感染地说：“虽然胡辛庄小学的学习条件非常艰苦，但是他们爱

学习、主动学习的精神，值得我们学习。我们拥有较好的学习环境和设施，更应该把学习作为首要任务，多学知识，学好知识，早日为社会主义建设做出贡献。”

活动现场，郑州移动志愿者向记者说：“作为郑州移动的员工，每年都要参加公司组织的各类社会公益活动，今天我们移动公司员工孩子作为小志愿者加入爱心捐助活动，是想让这份爱心在我们的孩子身上继续传承下去。”

精准扶贫，为贫困家庭带去关怀

在胡辛庄小学有来自两个家庭的4名学生看起来与其他学生不一样，在30多℃的天气下，其中两名学生还穿着厚厚的衣服，脸上汗水不住地往下流。“也许是孩子知道今天有特殊活动，有意选择自己最好的衣服以表重视吧。”在胡辛庄小学校长校长的介绍下郑州移动得知，这两个孩子从小失去母爱，只有父亲在家边务农边照顾他们。

了解这个情况后，郑州移动一行行为这两个家庭带去了关怀。不仅为他们送去了图书、

书包、文具，志愿者们还自愿为孩子们送去了新衣服。虽然孩子们不善表达，但从他们的眼睛和行动中看到了喜悦和感激之情。

走进孩子家的院子，一股大蒜混合着泥土的气息随风飘来。一袋袋积压的大蒜，让这个家庭更加贫困。在与老乡的聊天中得知，今年的干蒜只有九毛五一斤，甚至连成本都不够。当即，现场志愿者自发购买了450斤大蒜，以此希望能够为这个家庭带去点滴支持。

反哺社会，积极践行公益行动

作为郑州本地的通信运营商，郑州移动的快速发展离不开社会各界的支持。作为有社会责任感的企业，郑州移动始终怀抱感恩之心，以实际行动反哺社会。

目前，通信市场的竞争异常激烈，郑州移动站在消费者的立场推出了流量不限量，全国无“漫游”的冰激凌套餐，办理副卡后，家人也可共享此套餐资源，大大节省了家庭的通信费用支出；还将光宽带与手机套餐、电视IPTV融合，实现了

宽带免费用、电视免费看，大大丰富了家庭的娱乐生活。

除此之外，郑州移动也积极承担社会责任，时刻将爱心公益放在“心间”。多年来，郑州移动带领全体员工致力于爱心公益，开展“员工自发购置爱心芹菜、爱心西瓜、爱心大蒜”“爱心图书室”“蓝色操场爱心支教”“帮扶郑庵镇小庄村困难户”“帮助孤寡老人”等助农、助学、助教公益行动。就如此次“捐书助学，为贫困孩子点燃一盏心灯”爱心捐

赠活动，也是由郑州移动倡导员工积极争做“爱心使者”“奉献爱心”的义举。

“滴水之恩当涌泉相报，作为郑州移动公司的员工，我们应当承担起相应的社会责任，主动反哺社会，多多回报社会。作为郑州本地企业，郑州移动接下来仍将一如既往地关注慈善公益事业，一如既往地为社会需要帮助的人提供帮助，一如既往地为社会奉献我们的一份力量。”郑州移动公司相关负责人表示。



移动小志愿者为学生送上书包



移动志愿者为学生系红领巾戴小红帽



郑州移动代表捐赠图书和体育用品